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Kardos Katalin és Koncz Károly előadó-
művészek olvastak fel a művekből. Salvadorban

omlanak a hegyek
Miskolc (ÉM - BGO) - Második
16-18 órás munkanapján is
túlesett San Salvadorban a mis-

Végső búcsú Zámbó Jimmytől
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Budapest (MTI) - Több ezren
gyűltek össze pénteken délután
2-ig a csepeli görög katolikus
templom előtt, hogy végső bú-
csút vegyenek a január 2-án el-
hunyt popénekestől, Zámbó
Jimmytől. A rendőrség által
mintegy nyolcezresre becsült tö-
meget akkor engedték a temp-
lom bejáratához, miután a mű-
vész családja már elbúcsúzott
halottjától az oltárnál felállított
ravatalnál.

Zámbó Jimmy fekete, zárt ko-
porsóját a templom oltára előtt
helyezték el, a ravatal mellé
közvetlenül az énekes koszorúk-
tól övezett portréját állították. A
ravatal közelében, egy vörös ró-
zsákból koronára formázott ko-
szorút is felállítottak.

A rendőri és biztonsági őri
felügyelet mellett is voltak ki-
sebb atrocitások a bejáratnál.
A rendőröknek újabb és újabb
kordonokat kellett elhelyez-
niük a kapunyitás után, de
még így is nagy volt a tolongás.

A tömegből többen rosszul let-
tek, ápolásukhoz mentősökre
volt szükség. Egy babakocsiban
ülő kisgyermeket, aki  szintén
rosszul lett, a mentősöknek és
a rendőröknek az emberek feje
felett átemelve kellett kimene-
kíteniük.

Az ország minden részéből érke-
zett rajongók többsége - mint aho-
gyan az az MTI kérdéseire adott
válaszokból kiderült - már a haj-
nali órákban elindult otthonából. kolci speciális mentőcsapat. A

magyar mentők - tudtuk meg a
csapat itthon maradt tagjától,
Csibi Károlytói - már egy mexi-
kői műszaki egységgel közösen
járja a hegyeket, újabb elteme-
tett falvakat keresve.

A miskolci csapat csütörtö-
kön például 3 ezer méter ma-
gasságban egy löszhegyen, om-
ladék alá temetett településre
bukkantak. A faluban senki
nem maradt életben. A katonák
által kísért magyar-mexikói
csapatnak sem volt sok ideje a
kutatásra, mert a hegyről
újabb darabok váltak le.

Mint Csibi Károly elmondta:
a Salvadorban dolgozó csapat
továbbra sem tudja a megrongá-
lódott utakat használni, ezért
kénytelenek a sző szoros értel-
mében maguknak utat vágni a
dzsungelben.

A ravatalhoz érkezők egy
Zámbó Jimmy t ábrázoló fotót
kaptak emlékbe.

Fotó: MTI
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Tömegjelenet a csepeli templom elő t t

Beszterczey magániskola: elmaradó normatívák
lete 1999-ben Szabolcs-Szatmár-
Bereg és Borsod-Abaúj-Zemplén
megyék mellett Hajdú-Biharral
bővült. A tanulók létszáma 4461
lett, részükre a hivatal folyósí-
totta a normatív állami hozzájá-
rulást. 2000-ben tovább nőtt az
iskolák száma, bekapcsolódott
Nógrád és Veszprém megye is.
A fenntartó szeptember 1-jétől
7455 tanuló után jelentette be tá-
mogatási igényét. A közigazga-
tási hivatal vezetője a benyúj-
tott igénylőlapok és a bekért
tanügyi okmányok alapján
megállapította, hogy az intéz-
mény működése nem felel meg
az előírásoknak, ezért a norma-
tív támogatás folyósítását no-
vember elején felfüggesztette.

zat szerint a fenntartó jogosult
7062 tanuló után több mint 28
millió forint normatív támoga-
tásra, de azt az érintett megyék
főjegyzői által lefolytatott törvé-
nyességi vizsgálatok befejezé-
séig felfüggesztette. Tette ezt
azért, mert az eddig beérkezett
jegyzőkönyvek a „magániskola
működésénél több kisebb-na-
gyobb súlyú törvénysértést álla-
pítottak meg”.

Pénteken a Szabolcs-Szatmár-
Bereg megyei közigazgatási hi-
vatal vezetője és munkatársai
sajtótájékoztatót tartottak, de a
törvénysértésekről csak általá-
nosságban tudtak beszámolni.
Dr. Kovács János hivatalvezető
elmondta: - Az a feladatunk,
hogy a köz érdekében ioasze-

rozás kétségessége megszűnik,
soron kívül intézkedni fog a fel-
függesztett normatív állami hoz-
zájárulás folyósításáról.

Megkérdeztük Beszterczey Pé-
tert, a magániskola főigazgatóját:

- Pokorni Zoltán miniszter úr
világosan leírja, hogy a közigaz-
gatási hivatal csupán akkor füg-
gesztheti fel a normatíva folyó-
sítását, ha megállapítja, hogy
annak igénylése és felhasználá-
sa nem jogszerű, illetve, ha a
közölt adatok nem felelnek meg
a valóságnak. Törvényességi
vizsgálatot is csak e témakörben
kezdeményezhet.

A közigazgatási hivatal veze-
tője a jogszabályokat nyilvánva-
lóan ismeri, ezért számunkra
érthetetlen és felfoghatatlan a? a

Nagy István Attila

Nyíregyháza (KM) - Tovább
gyűrűzik a Beszterczey Alap-
fokú Művészeti Magániskola
ügye. Az érdeklődést jelzik a
rádióban és a televízióban,
az országos és vidéki lapok-
ban megjelent közlemények.

Röviden az előzményekről. A
Beszterczey Alpfokú Művészeti
Magániskola 1998-ban kezdte
meg működését, tevékenységi
köre az alapító okirat szerint
alapfokú művészetoktatás. A
megyei közigazgatási hivatal
jogkörében eljárva már ebben
az évben helyszíni ellenőrzést
tartott, mert aggályosnak találta


